

Certificato

La SQS attesta che l'organizzazione di seguito indicata dispone di un sistema di gestione conforme ai requisiti della base normativa menzionata.

> Allergoline Biotech & Research S.r.l. Via Palmiro Togliatti, 21 41013 Castelfranco Emilia (MO) Italia

Ulteriori siti riportati in appendice

Campo di applicazione

Progettazione e produzione di test diagnostici in vitro per la determinazione delle intolleranze con metodica leucocito-tossica (IAF Scope 13). Esecuzione di test di genetica medica (IAF Scope 38)

Base normativa

Sistema di gestione per la qualità ISO 9001:2015

No. di reg. H51971

Validità 29.07.2021 - 25.06.2024 Emissione 29.07.2021



A.Grisand, Presidente SQS



Müller, CEO SQS







7000_4/Jun-2019/Versione 1.0



Appendice

Pagina 2 di 2 Emissione 29.07.2021

Appendice del certificato principale No. di reg. H51971

Allergoline Biotech & Research S.r.l. Via Palmiro Togliatti, 21 41013 Castelfranco Emilia (MO) Italia

Sede centrale	Campo di applicazione	Norma / Revisione	No. di reg.	Validità
Allergoline Biotech & Research S.r.l. Via Palmiro Togliatti, 21 41013 Castelfranco Emilia (MO) Italia	Progettazione e produzione di test diagnostici in vitro per la determinazione delle intolleranze con metodica leucocito-tossica (IAF Scope 13). Esecuzione di test di genetica medica (IAF Scope 38)	ISO 9001:2015	H51971	29.07.2021 25.06.2024
Siti	Campo di applicazione	Norma / Revisione	No. di reg.	Validità
Allergoline Biotech & Research S.r.l. Via delle Caravelle, 9/11 56021 Cascina (PI) Italia	Progettazione e produzione di test diagnostici in vitro per la determinazione delle intolleranze con metodica leucocito-tossica (IAF Scope 13). Esecuzione di test di genetica medica (IAF Scope 38)	ISO 9001:2015	H51971	29.07.2021 25.06.2024



A.Grisard, Presidente SQS



F. Müller, CEO SQS





7000_4/Jun-2019/Versione 1.0



Associazione Svizzera per Sistemi di Qualità e di Management (SQS) Bernstrasse 103, 3052 Zollikofen, Svizzera